11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 06.05.2011 17:09:33
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Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/223743/answer/223791




Hapmo mpopomkaTh Je4eHrne, OHO MOXKET OBITh JOCTATOYHO AJIUTENIBHBIM U YIIOPHEIM. K TeueHuio
MoxkeTe 100aBUTh POBaTUHEKC - PUTONpenapar, CIIoCOOCTBYIOIIHI BEIBEIEHUI0O KAMHEH U3 MOUEBhIX
nyTed u npodunakTukKe KaMHeoOpa3oBanus. OToIIeqIne KaMHY Hajgo COOPaTh U BRITIOIHUTD X
XUMUYECKUY aHAJU3 Ha COCTaB KaMHs. B 3aBHCHMOCTH OT 3TOT0 Pa3paboTaTh AUETy U CaH-Kyp
JIedeHue.



